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PROCES VERBAL 

încheiat în urma şedinţei extraordinare 

a Consiliului Local Municipal Târgovişte 

din data de 04.01.2023 

 

 

  Această şedinţă extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgovişte a fost 

convocată de Primarul Municipiului Târgovişte, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin 

Dispoziţia nr. 4386 din data de 30.12.2022. 

  La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor 

locali, constatându-se că sunt prezenţi 16 consilieri locali din totalul de 21 de 

consilieri locali în funcție, absenți fiind: Calomfirescu Marius, Cotinescu Ilie 

Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Mărgărit Dan-Iulian și Tică Dan Alexandru.  

  Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgovişte, 

declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie 

statutară conform legii, drept care ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura 

lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG 

nr. 57/2019.  

  Ședinţa de astăzi este condusă de dl. Tudora Andrei-Eduard, ales președinte 

pentru ședințele consiliului local din luna ianuarie 2023. 

  Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.12.2022. Se 

aprobă cu 15 voturi „pentru” și o abținere – Petre Claudiu-George. 

   Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 2 proiecte de hotărâre: 

  2. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2022 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Înființarea unui 

centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în Municipiul Târgoviște, 

Județul Dâmbovița”, Târgoviște, Șoseaua Găești, T9, P39, județ Dâmbovița, 

beneficiar Municipiul Târgoviște  

  Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.  

  Se trece la ordinea de zi. 

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 298/11.10.2021 privind 

aprobarea cererii de finanţare şi a devizului   general estimativ aferente obiectivului 

de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, 

Județul Dâmbovița: Str. 9 Mai, Str. Virgil Drăghiceanu, Aleea Grivița, Str. Gabriel 

Popescu, Str.   Boerescu Zaharia, Calea Domnească, Bulevardul Independenței și 

Bulevardul Libertății” 
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  Dl. Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, prezintă 

materialul. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, 

proiectul devenind H.C.L nr. 1. 

2. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2022 

  Dna. Marin, directorul Direcției Economice prezintă materialul.  

  Dl. Primar precizează că instituțiile de cultură sunt finanțate de la bugetul de 

stat, cu privire la cheltuielile de personal, dar sumele cu această destinație au intrat 

în contul Municipiului Târgoviște abia în data de 16 decembrie, pentru tot anul, de 

aici rezultând o parte din excedentul bugetului local pe anul 2022. Plățile către 

Teatrul Municipal „Tony Bulandra” au fost efectuate de-a lungul anului  din bugetul 

de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște, iar sumele primite în data de 16 

decembrie, conform prevederilor legale, nu pot primi altă destinație urmând să fie 

utilizate tot pentru plățile către teatru. 

  Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și o 

abținere – Petre Claudiu-George, proiectul devenind H.C.L nr. 2. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Înființarea unui 

centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în Municipiul Târgoviște, Județul 

Dâmbovița”, Târgoviște, Șoseaua Găești, T9, P39, județ Dâmbovița, beneficiar 

Municipiul Târgoviște 

  Dna. Soare, Arhitectul Șef, prezintă materialul. Dl. Primar precizează că Planul 

Urbanistic Zonal este legat de înființatrea unui centru de colectare, care pe lângă 

amplasarea de containere presupune și spații administrative, echipamente 

tehnologice şi funcționale, laborator de analize chimice, cântar acces auto mare-

tonaj, cameră frigorifică pentru cadavre de animale și utilități. În urma 

amendamentului din ședința comisiei de specialitate procentul maxim de ocupare al 

terenului se majorează de la 10% la 15%. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se 

aprobă cu 15 voturi „pentru” și o abținere – Ilie Virgiliu, proiectul devenind H.C.L 

nr. 3. 

 Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                   SECRETARUL GENERAL  

                                                                                                                        AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,      

       Andrei-Eduard Tudora                                   jr. Chiru-Cătălin Cristea 

         

 

                                             Întocmit, 

                                       cons. Mariana-Luminița Ungureanu 


